
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانمبحث: ابتداي فصل 2

عبارت کدام گزینه نادرست است؟ - 1

انرژي گرمایی یک نمونه ماده کمیتی است که به دما و جرم ماده بستگی دارد.

انرژي گرمایی یک استخر آب   از انرژي گرمایی یک لیوان آب  بیش تر است.

در دماي ثابت هر چه شمار مولکول هاي نمونه اي از یک ماده بیش تر باشد، مجموع انرژي جنبشی ذره هاي آن نیز بالاتر است.

، در حالی که یکاي دما در   درجه کلوین  می باشد. یکاي رایج دما درجه سلسیوس 
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با فرض این که یک قطعۀ  کیلوگرمی آلومینیم،  گرماي حاصل از سوختن کامل متان را جذب کند، از سوختن کامل چند مول متان می توان - 2

دماي این قطعه آلومینیم را از  به  رسانید؟ 
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C (g) + 2 (g) → C (g) + 2 O(l) + 890kJH4 O2 O2 H2

33٫75mol2٫7mol3٫375mol27mol

کدام گزینه صحیح نیست؟ - 3

ارزش مواد غذایی در تأمین ماده و انرژي مورد نیاز بدن، به تقریب یکسان است.

یکی از راه هاي آزادشدن انرژي مواد، سوزاندن آن ها است.

انرژي اي که بر اثر اکسایش یک مادة غذایی در بدن ایجاد می شود، به مقدار و نوع آن ماده وابسته است.

C1∘1Kارزش دمایی  برابر با  است.

عبارت کدام گزینه، به طور صحیح بیان شده است؟ - 4

جنبش هاي منظم ذرات، در آب گرم بیش تر از آب سرد است.

هنگامی که به ظرف محتوي آب و یخ، به تدریج گرما می دهیم، جوشیدن آب مقدم بر ذوب یخ است.

تنها راه آزاد کردن انرژي مواد، سوزاندن آن هاست.

∘C60مجموع انرژي جنبشی ذرات آب یک استخر پر از آب، با دماي  از لیوان با آب  بیش تر است.
C100∘

عبارت کدام گزینه درست است؟ - 5

در حالت گاز و مایع بر خلاف حالت جامد ذرات سازندة یک ماده پیوسته در جنب و جوش هستند.

هرچه دماي یک ماده بالاتر باشد، جنبش هاي منظم ذره هاي سازندة آن کندتر است.

انرژي گرمایی ماده، کمیتی است که تنها به دما بستگی دارد.

دماي یک ماده معیاري براي توصیف میانگین تندي و میانگین انرژي جنبشی ذره هاي سازندة آن است.
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بر اثر کدام یک از واکنش هاي زیر، گرماي کمتري آزاد می شود؟ - 6

OH(l) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O(g)C2H5 O2 O2 H2OH(g) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O(l)C2H5 O2 O2 H2

OH(l) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O(l)C2H5 O2 O2 H2OH(g) + 3 (g) → 2C (g) + 3 O(g)C2H5 O2 O2 H2

شاخه اي از علم شیمی را که به بررسی  .................. واکنش هاي شیمیایی، تغییر آن و تأثیري که بر  .................. دارد می پردازد،  .................. می نامند. - 7

کمی – فرآوردة واکنش – ترمودینامیک کمی و کیفی – حالت ماده – ترموشیمی

کمی – حالت ماده – ترموشیمی کمی و کیفی فرآوردة واکنش – ترمودینامیک

عبارت کدام گزینه نادرست است؟ - 8

در سه سال اخیر، میزان تولید و بهره برداري جهانی غلات، بیش تر از ذخیرة آن بوده است.

تنها راه آزادسازي انرژي مواد، سوزاندن آنها است.

ارزش دمایی یک درجۀ سلسیوس برابر با یک کلوین می باشد.

انرژي گرمایی یک نمونۀ ماده، کمیتی است که هم به دما و هم به جرم ماده بستگی دارد.

در ساختار .................. پیوند دوگانۀ بیش تري نسبت به .................. وجود دارد، به همین دلیل .................. واکنش پذیري بیش تري نسبت به - 9
.................. دارد.

روغن – چربی – روغن – چربی چربی – روغن – روغن – چربی روغن – چربی – چربی – روغن چربی – روغن – چربی – روغن

به ترتیب  و  گرم از مادة  و  گرم از مادة  را زیر لوله آزمایش هاي  ،  و   که هر یک حاوي  گرم آب هستند، می سوزانیم، - 10
چنانچه نیمی از گرماي حاصل صرف افزایش دماي آب شود،عبارت کدام است؟

افزایش دماي آب در لوله هاي  و  یکسان است، زیرا مادة سوختنی یکسان است.

افزایش دماي آب در لوله هاي  و  یکسان است؛ زیرا به یک میزان مادة سوختنی سوزانده شده است.

افزایش دماي آب در لولۀ  بیش تر از لولۀ  است زیرا مقدار مادة سوزانده شده، بیش تر است.

افزایش دماي آب در سه لوله می تواند یکسان نباشد؛ زیرا نوع و میزان مادة سوختنی نامعلوم و متفاوت است.

105A10B(1)(2)(3)3
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نمونه اي از فلز آهن به جرم   گرم و دماي  درون ظرفی حاوي  گرم آب  قرار داده می شود. اگر تمام گرماي از دست رفته - 11

توسط آهن به وسیلۀ آب جذب شده باشد و دماي نهایی آب و فلز بعد از برقراري تعادل گرمایی  باشد، ظرفیت گرمایی ویژة آهن چند 

 است؟ (ظرفیت گرمایی ویژة آب برابر  است.)

210C140∘225C30∘

C40∘

J ⋅ g−1⋅∘C
−14٫2J ⋅ g−1⋅∘C

−1

0٫60٫450٫821٫95
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AB  

کدام یک از گزینه ها می تواند عبارت زیر را به درستی تکمیل کند؟ «انرژي گرمایی در حالت  .................. بیشتر - 12
از  .................. است؛ زیرا  .................. »

 - دماي آن بالاتر است. - تعداد ذرات آن بیش تر است.

 - دماي آن بالاتر است.  - تعداد ذرات آن بیشتر است.

B − AA − B

A − BB − A

کدام گزینه صحیح است؟ - 13

ارزش مواد غذایی در تأمین ماده و انرژي مورد نیاز بدن، تقریباً یکسان است.

تنها راه آزاد شدن انرژي موادي مانند: الکل و بنزین، سوختن آن هاست و مقدار انرژي آزاد شده به مقدار مادة مصرفی بستگی دارد.

با خوردن مقداري عسل و سیب، کمبود آهن بدن جبران خواهد شد.

مقدار انرژي هر ماده به نوع و مقدار آن بستگی دارد.

عبارت کدام گزینه نادرست است؟ - 14

جانوران براي انجام فعالیت هاي خود، نمی توانند به طور مستقیم از انرژي خورشید استفاده کنند.

دو نقش اساسی غذا در بدن ما، تأمین انرژي مورد نیاز و همچنین فراهم نمودن مواد اولیه براي ساخت و رشد بخش هاي گوناگون بدن است.

سرانۀ مصرف یک مادة غذایی، مقدار میانگین مصرف آن را به ازاي هر فرد در یک گسترة زمانی معین نشان می دهد.

دیابت بزرگسالی یکی از بیماري هاي شایع در ایران است که مصرف بی رویۀ نمک در گسترش این بیماري نقش دارد.

سرانۀ مصرف کدام مادة غذایی در جهان بیشتر است؟ - 15

میوه شیر تخم مرغ نان

عبارت کدام گزینه صحیح است؟ - 16

دماي یک ماده، معیاري براي توصیف انرژي جنبشی ذره هاي سازندة آن است.

انرژي گرمایی کمیتی است که فقط به دماي ماده وابسته است.

اندازة تغییر دما از به  با اندازه تغییر آن از   به  برابر است.

ترتیب میزان جنبش هاي نامنظم ذرات به صورت «جامد  مایع  گاز» است.

C25∘
C29∘302K298K

<<

، پس از مدت کافی دماي این مجموعه به  اگر بر اثر انداختن تکه اي فلز به جرم  گرم با دماي  درون  گرم آب با دماي  - 17

 رسیده باشد، ظرفیت گرمایی ویژة فلز مورد نظر برحسب  به تقریب کدام است؟  (از هرگونه اتلاف انرژي با دیگر

مواد صرف نظر شود.)
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0٫0950٫1280٫2360٫387
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ظرفیت گرمایی  مول کربن دي اکسید چند برابر ظرفیت گرمایی  گرم طلا است؟  - 18

گرماي ویژه و 

0٫830: C = 0٫84 , Au = 0٫128 : J ⋅ ⋅ )O2 g−1 K−1

(C = 44g ⋅ moO2جرم مولی l−1

7٫714٫145٫410٫1

دو مادة  و  به ترتیب داراي جرم هاي  و  گرم هستند. اگر به هر دو ماده به یک اندازه گرما دهیم، دماي هر دو به یک اندازه افزایش - 19
می یابد. کدام نتیجه گیري درست است؟

ظرفیت گرمایی و ظرفیت گرمایی ویژة دو مادة  و  یکسان است.

ظرفیت گرمایی  و  مساوي است اما ظرفیت گرمایی ویژة  نصف ظرفیت گرمایی ویژة  است.

ظرفیت گرمایی ویژة  دو برابر ظرفیت گرمایی ویژة  است اما ظرفیت گرمایی دو مادة  و  یکسان است.

ظرفیت گرمایی ویژة  و  مساوي است اما ظرفیت گرمایی  دو برابر ظرفیت گرمایی  است.

XY1020

XY

XYXY

XYXY

XYXY

تکه اي نان و تکه اي سیب زمینی را در دماي  در نظر بگیرید. اگر آن ها را به طور هم زمان در محیطی با دماي  قرار دهیم، کدام عبارت - 20
صحیح است؟

سیب زمینی زودتر با محیط هم دما می شود.

نان زودتر با محیط هم دما می شود.

بخش عمدة هر دو را نشاسته تشکیل می دهد لذا هر دو تقریباً در زمان هاي مساوي با محیط هم دما می شوند.

تغییر دما به جرم و سطح تماس آن ها با محیط بستگی دارد.

C60∘
C20∘
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